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Rattrapage de MEF
Exercice 1:(8 pts)

Soit une barre de treillis a une section droite d’aire linéairement variable de la section Aj a 2A,
(figure 1), soumise a une charge concentrée F appliquée au milieu. Les deux extrémités sont
encastrées.

. Déterminer et dessiner les fonctions de forme de cet élément.Quelles sont les propri€tés
essentiellesde cesfonctions d’interpolation ?
- Calculer le déplacement en utilisant quatre &léments de barre de longueur égale.
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Figure 1

Exercice 2: (12 pts)

La figure 2 montre une structure composée de deux barres encastrées a leurs extrémites

supérieures et assemblées a leurs extrémités inférieures avec un joint rotule auquel est suspendu un
poids P =4000 KN.

Les barres ont les mémes caractéristiques : L =4m ; A =25cm’et E=210 000 MPa. :a= 36.87°

AV

-Calculer la matrice de rigidité :

la a' e de rigidite g}obaie. b e R R
- Calculer les déplacements dans le point 3 INJe o

_ Calculer les reactions aux appuis et les forces internes dans b g
les barres. .

_ Calculer la contrainte ¢ dans les barres et dessiner leur diagramme. o m s P o e

- Préciser un nouveau maillage en tenant compte de la symeétrie.
Calculer la matrice raideur réduite et retrouver la solution en déplacement.

Figure 2

Bonne chance
MEZIANI N.
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